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Ο Σπύρος Γιαννακόπουλος είναι συγγραφέας 
παιδικών βιβλίων και αρθρογράφος. 
Γεννήθηκε το 1981 και σπούδασε στο Οικονομικό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών. Για αρκετά χρόνια 
αρθρογραφούσε στην εφημερίδα Η Καθημερινή 
για θέματα που αφορούσαν τη λογοτεχνία,  
τα κόμικς και τη μουσική, και συνεργάστηκε 
με το περιοδικό για τα κόμικς Μπλε Κομήτης. 
Έχει τιμηθεί με το Κρατικό Βραβείο Εφηβικού-
Νεανικού Λογοτεχνικού Βιβλίου για το βιβλίο 
του Κοσμοναύτης (εκδ. Πατάκη).

Η Γεωργία Ζάχαρη γεννήθηκε το 1994  
στην Αθήνα, αλλά έχει καταγωγή από δυο νησιά.
Είναι δημιουργός κόμικς και εικονογράφος,
και έχει φτιάξει βιβλία για παιδιά και για μεγάλους. 
Με τη φίλη της τη Στέλλα Στεργίου έχει 
διασκευάσει σε κόμικς τα έργα της Άλκης Ζέη 
Το καπλάνι της βιτρίνας και Κοντά στις ράγιες. 
Με τον φίλο της τον Σπύρο έφτιαξε ένα βιβλίο που 
λέγεται Η περιπέτεια ενός ιππότη και τώρα αυτό 
εδώ που κρατάτε στα χέρια σας. Γενικά της αρέσει 
να φτιάχνει βιβλία μαζί με τους φίλους της.  
Δεν πάει να μείνει σε κάποιο νησί, γιατί αν έμενε 
κοντά στη θάλασσα, δε θα έφτιαχνε κόμικς,  
θα έκανε μόνο βουτιές (με τους φίλους της).

Θέλεις να γίνεις πειρατής ξακουστός; Ο φόβος και  

ο τρόμος των θαλασσών; Να έχεις υπό τις διαταγές σου 

ένα γενναίο πλήρωμα, πρόθυμο να κάνει ρεσάλτο όποτε  του 

το ζητήσεις; Να φτάσεις πρώτος στον θησαυρό που βρίσκεται θαμ-

μένος στο απομονωμένο μικρό νησί στην άκρη του ωκεανού;  

Ε, λοιπόν, αυτό το βιβλίο περιέχει κάποιες πολύ χρήσιμες συμβουλές 

για σένα που αναζητάς μια λαμπρή καριέρα υπό τη μαύρη σημαία 

με τη νεκροκεφαλή. Με οδηγίες από το τι ρούχα να επιλέξεις για να 

είσαι άνετος στο κατάστρωμα μέχρι τι να κάνεις αν έρθεις αντιμέτω-

πος με τις Σειρήνες, το βιβλίο αυτό αποτελεί ένα απαραίτητο εγχει-

ρίδιο τόσο για αρχάριους, που τώρα κάνουν τα πρώτα τους βήματα 

στην υψηλή τέχνη της πειρατείας, όσο και για φτασμένους πειρατές, 

που καλό είναι να μην ξεχνούν τους κανόνες.
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Όνειρα κάνε μεγάλα, θάρρος να έχεις κι ένα όνομα βρες. Κι αν αυτό σήμερα  
δε σημαίνει τίποτα και για κανέναν, κάποια φορά μπορεί να γίνει ξακουστό.  
Από τα κατορθώματά σου θα εξαρτηθεί, κι από τις ορέξεις της θάλασσας. 



Ρούχα άνετα να επιλέξεις για το κατάστρωμα μα και για τη μάχη.



Ένα μαύρο μαντίλι μπορεί  
να αντικαταστήσει το καπέλο.

Στο νούμερό σου να είναι οι μπότες.

Στο χέρι ο γάντζος να είναι 
αχρείαστος, το ίδιο και  
στο μάτι η καλύπτρα. 



Το σπαθί σου με επιδεξιότητα να μάθεις να χειρίζεσαι και ποτέ να μην το αποχωρίζεσαι.



Έναν παπαγάλο να έχεις στο πλευρό σου, ικανό να απομνημονεύει κώδικες,  
συνθήματα και μυστικά, και στον εχθρό ποτέ να μην τα μαρτυρά.



Με προσοχή διάλεξε  
το πλήρωμά σου.  
Να είναι ξύπνιοι, ατρόμητοι  
και δυνατοί.  
Και πάνω από όλα έμπιστοι. 
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